

密集居民区,烟花塞满屋

1262箱非法储存的烟花被查获

“我这次可是赔大了！”24日,仲宫镇的商户李某懊恼地说。他非法储存1262箱烟花爆竹被济南警察查处之后,没有先反思自己的错误,而是关心自己是赚是赔。

本报记者 杜洪雷

民警夜里接到烟花举报

“我们是23日晚上9点多接到的举报电话,地点说得很清楚,我们分析这个线索应该可靠。”济南市公安局治安支队副支队长张丕海称,接到举报后,立即组织治安支队和历城分局民警对群众举报的地点进行前期摸排。

23日晚上10点多,治安支队支队长张仁骏和历城分局副局长胡家安指挥50多名民警在仲宫派出所集合。“有群众举报称,在仲宫上海街门头房有人非法运输和储存烟花爆竹,咱们这次组织集中清查行动。”胡家安在行动之前才公开行动目标。

帆布下藏烟花 查扣1262箱

此时,前期派往非法储存门头房附近侦查的民警也传来消息称,非法运输烟花爆竹的大货车已经停在门头房前面,现场有人开始卸烟花爆竹。民警迅速赶



民警正在清点查扣的烟花爆竹。 本报记者 杜洪雷 摄

到了该处门头房。“我们到的时候,买卖双方正在商量着烟花的价格。”历城分局治安大队副大队长李笃诚说。

现场,民警抓获了四名嫌疑人,时某珍(女,44岁,仲宫镇人),胡某余(男,50岁,安徽省巢湖市人),雷某国(男,44岁,枣庄市人),吴某礼(男,46岁,枣庄市人),查扣非法储存烟花爆竹1262箱。24日,另一名嫌疑人李某投案自首。

原来,这一批烟花爆竹是安徽的销售商胡某余让司机雷某国以及同伙吴某礼,23日从安徽巢湖运过来。买主是李某和时某

珍夫妇。由于没有合法的运输资格证明,雷某国的大货车上面特意遮盖了帆布,隐藏里面的烟花爆竹,没想到刚到达目的地就被民警查获了。

租房储存酒 实际成烟花

24日下午,记者来到该处非法储存烟花爆竹的门头房,此处是密集的居民区,根本不允许储存。这个门头房是一个两层小楼,各种各样的烟花几乎将一楼全部放满,而且楼道上面存放着大量的烟花。地面上竟然还有一

些火药。在现场,嫌疑人李某看着一屋子被查扣的烟花爆竹,摇头说:“这下可是赔大了!”李某称,他听说卖烟花爆竹挣钱,就贷款15万元通过关系购买了这一批烟花爆竹。这个门头房是他以每月2000元的价格租赁的,欺骗房东说是为了储存酒。

“这地方是居民区,如此大量的烟花爆竹储存在这里,对于百姓的生命安全是一个威胁。”李笃诚拿出一个烟花说,这些非法生产的烟花筒子的直径比合法的要大很多,其用药量和外层密封的情况不可知,非常危险。

珠宝店被泼漆 因员工私人恩怨

本报1月24日讯(记者 尉伟 通讯员 杨亚敏) 1月1日,省城泉城路世纪缘珠宝店遭人泼漆、玻璃被砸。1月24日,记者从历下警方获悉:日前,民警经过多日奋战将两名嫌犯抓获。原来,其中一人与该珠宝店工作人员存在个人恩怨,随即找来同学报复该店,泄私愤。

1月1日上午,省城世纪缘珠宝店工作人员上班时发现店铺遭人泼漆、玻璃被砸。由于该店地处繁华路段,这一事件引起了市民关注。

接警后,历下警方成立了由刑警、网警、泉城路派出所等多部门参与的专案组展开调查。经过调取案发现场的监控,专案组民警确定了案发时间以及两名犯罪嫌疑人的体貌特征,又进一步摸排走访,摸清了两名嫌犯在天桥区附近的活动轨迹。

最终,民警于近日经过近六个小时的蹲守,将两名嫌犯抓获。经初步审查,民警得知:其中一名嫌犯因与泉城路珠宝店一名工作人员存在私人恩怨,遂产生报复对方的念头,叫来同学帮忙。为防止被人发现,两人面戴口罩,选择在凌晨2点左右作案,而后驾摩托车逃窜。

目前,两人因涉嫌故意损毁财物罪已被历下公安刑事拘留。



厨房革命!

烹、蒸、煮、炖、炒,你用的什么水?



专业的厨房健康水

药补不如食补,食补不如水补,水,乃百药之王,水是生命之源;
百脉泉厨房健康水,水源地远离城市,500亩含氧林地养护水源;
玄武岩石深层采出的天然矿泉水,含有大量有益身体的矿物质和微量元素;
好水滋润好生活。